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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE TIJUCAS DO SUL 

 

ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO ANO DE 2024 

 

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 13h30, na sala de reuniões 

do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Tijucas do Sul – TIJUCAS DO 

SUL PREV, localizado na Rua Tobias Dias do Rosário, nº 249, Vila Cubas, Tijucas do Sul – PR, foi 

realizada a 23ª Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos do ano de 2024. A reunião ocorreu 

em conjunto com os membros dos Conselhos Deliberativo e Fiscal. Estiveram presentes os seguintes 

membros do Comitê de Investimentos: Cassiane da Silva Oliveira dos Santos, Gerson de Melo, Keli 

Cristina Zaclikevic de Lima e Tiago de Almeida. O principal ponto da pauta foi a apresentação da 

minuta da Política de Investimentos para o ano de 2025 para apreciação e aprovação do Conselho 

Deliberativo. O Presidente do Comitê de Investimentos, Sr. Gerson de Melo, conduziu a 

apresentação do desempenho acumulado da Política de Investimentos até o mês de novembro de 

2024. Os resultados indicaram um retorno acumulado de 10,13%, superando a meta estabelecida de 

9,17%, com perspectivas positivas para o alcance e superação da meta atuarial ao final do exercício. 

Em valores nominais, o rendimento acumulado até novembro de 2024 foi de R$ 5.407.093,30. Na 

sequência, foi apresentada a minuta da Política de Investimentos para o próximo período, com 

destaque para os principais pontos, incluindo: projeções do cenário econômico, abrangendo índices 

de inflação e expectativas para a taxa Selic; Definição da meta de rentabilidade, fixada em IPCA + 

5,32%; Estratégias de alocação de ativos, visando a diversificação e a otimização do retorno ajustado 

ao risco; Metodologia e práticas de gestão de riscos, garantindo a segurança e sustentabilidade dos 

investimentos. Ao final da apresentação, foi aberta a palavra aos conselheiros para esclarecimentos, 

questionamentos e sugestões pertinentes. Não havendo manifestações adicionais, a minuta foi 

aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi redigida, lida e aprovada 

pelos membros do Comitê de Investimentos, que a assinam abaixo para os devidos fins legais. 

 

 

_______________________________ 

Gerson de Melo 

Presidente 

 

 

_______________________________ 

Cassiane da Silva Oliveira dos Santos 

Membro 

 

 

 

 

_________________________________ 

Keli Cristina Zaclikevic de Lima 

Membro 

 

 

_______________________________ 

Tiago de Almeida 

Membro 

 

 

 

 

mailto:previdencia@tijucasdosulprev.pr.gov.br

